



V Praze dne 30. srpna 2021

Č.j.: MZDR 27248/2021/OZP

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 20. ČERVENCE 2021

(VIDEOKONFERENCE)

Přístroj: VÝPOČETNÍ TOMOGRAFIE (CT) – NOVÁ KAPACITA

Území (město/kraj): Praha / Hlavní město Praha

Žadatel: Všeobecná fakultní nemocnice v Praze

Adresa: U Nemocnice 499/2, 128 08 Praha 2

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 17 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 se zdržel)

Podpis předsedy komise

prof. MUDr. Martina Koziar Vašáková, Ph.D.
předsedkyně komise



Odůvodnění:

Předmětem žádosti je opakované projednání (prodloužení platnosti stanoviska) umístění přístroje CT, který byl instalován v prosinci r. 2020 (kupní smlouva byla podepsána v říjnu 2020). Předmětem žádosti je pořízení multidetektorového CT. Jedná se o nový přístroj pořízený v rámci projektu centrálního urgentního příjmu ve VFN. Nový přístroj vyhovuje aktuálním medicínským, technickým a radiačním požadavkům, zejména s ohledem na minimalizaci radiační dávky pro pacienta a obsluhující personál.

CT je v současné době nepostradatelnou zobrazovací metodou v urgentní medicíně a CT přístroj je tedy základním a nezbytným vybavením urgentního příjmu. Moderní CT zajistí vyšší rychlost skenování, snížení radiační zátěže na pacienta s využitím moderních interaktivních technik, hardwarového a softwarového vybavení pro vyšetření, které jsou dnes již běžným standardem. Urgentní příjem VFN slouží pro klienty z Prahy a Středočeského kraje. Vzhledem k tomu, že se nemocnice nachází v centru Prahy, poskytuje péči i dalším pacientům včetně cizinců.

Na přístroji jsou vyšetřováni také pacienti indikovaní z ostatních klinik, přednostně pro akutní, ale i elektivní výkony. Z hlediska provozu Všeobecné fakultní nemocnice v Praze se jedná o přístroj, který bude kapacitně využit celoročně 24 hodin denně včetně pohotovostních služeb. S jeho pořízením se vzvýšila kvalita poskytované péče a současně došlo k navýšení provedených výkonů, čímž došlo ke zvýšení vyšetřovací kapacity jsou uspokojovány stále rostoucí požadavky klinických pracovišť na CT vyšetření. Povedlo se zkrátit objednávací dobu, která v minulosti dosahovala až 8 týdnů při využívání ostatních přístrojů v pracovních dnech ve dvou směnách, o víkendech i o svátcích.

Komise žádost projednala již dne 15. listopadu 2017 a pořízení přístroje doporučila.

